

УТВЪРДИЛ

Кмет: Цветислава Цветкова

Дата: 04.05.2020 г.

ПРОТОКОЛ

От дейността на Комисия назначена със Заповед № РД-05-214 от 04.05.2020г. на Кмета на община Трън, която комисия е определена за разглеждане на пазарни консултации за обект: „Упражняване на строителен надзор при изпълнение на СМР дейностите на обект и изготвяне на оценка на съответствието на инвестиционния проект с основните изисквания на строежите за обект „Техническа и биологична рекултивация на общинско депо за ТБО в землището на гр. Трън, м. Мечи дол, ПИ 73273.80.46”.

Днес 04.05.2020г. от 9:00 часа, на заседание в Община Трън, гр. Трън, пл. "Владо Тричков" №1 – Сградата на общинска администрация Трън, I-ви етаж – заседателна зала, се събра комисия в състав:

Председател: Десислава Димитрова – зам.кмет на Община Трън

и Членове: 1. Инж. Евгения Такова – Директор дирекция „УТОСИП“ в община Трън.

2. Милен Георгиев - юрист в община Трън;

със задача: комисията да предприеме необходимите действия за провеждане на пазарни консултации за определяне размера на прогнозната стойност на обществена поръчка с предмет: „Упражняване на строителен надзор при изпълнение на СМР дейностите на обект и изготвяне на оценка на съответствието на инвестиционния проект с основните изисквания на строежите за обект „Техническа и биологична рекултивация на общинско депо за ТБО в землището на гр. Трън, м. Мечи дол, ПИ 73273.80.46”.

Председателят на комисията откри заседанието и запозна присъстващите с факта на постъпване на три броя ценови предложения.

Председателят на комисията оповести получените оферти, а именно:

„СЕТ ИНЖЕНЕРИНГ“ ЕООД с индикативно предложение постъпило на 28.04.2020г. в 14:07 ч., вх. № 70 00-69;

„Техно левъл“ ООД с индикативно предложение постъпило на 29.04.2020г. в 14:10ч., вх. № 70 00-70.

Комисията пристъпи към разглеждане на подадените ценови предложения:

„СЕТ ИНЖЕНЕРИНГ“ ЕООД е представил индикативно предложение в размер на 1 798.00 лв. без ДДС.

Съответните цени за отделните видове дейности са както следва:

Обща сума за дейността по упражняване на строителен надзор при изпълнение на СМР дейностите на обекта: 1 500.00лв. без ДДС

Обща сума за дейността по изготвяне на оценка на съответствието на инвестиционния проект с основните изисквания на строежите за обекта: 298.00 лв. без ДДС.

„Техно левъл“ ООД е представил индикативно предложение в размер на 1 850.00 лв. без ДДС.

Съответните цени за отделните видове дейности са както следва:

Обща сума за дейността по упражняване на строителен надзор при изпълнение на

СМР дейностите на обекта: 1 550.00лв. без ДДС.

Обща сума за дейността по изготвяне на оценка на съответствието на инвестиционния проект с основните изисквания на строежите за обекта: 300.00 лв. без ДДС.

Комисията констатира, че най - ниската предложена цена възлиза, както следва: общо в размер на 1 798.00 лв. без ДДС. По съответните видове дейности както следва:

Обща сума за дейността по упражняване на строителен надзор при изпълнение на СМР дейностите на обекта: 1 500.00лв. без ДДС.

Обща сума за дейността по изготвяне на оценка на съответствието на инвестиционния проект с основните изисквания на строежите за обекта: 298.00 лв. без ДДС.

Във връзка и на база гореизложеното комисията предлага на Кмета на община Трън при определяне на прогнозната стойност на предстояща за възлагане от община Трън обществена поръчка с предмет: „Упражняване на строителен надзор при изпълнение на СМР дейностите на обект и изготвяне на оценка на съответствието на инвестиционния проект с основните изисквания на строежите за обект „Техническа и биологична рекултивация на общинско депо за ТБО в землището на гр. Трън, м. Мечи дол, ПИ 73273.80.46” да бъде заложена сумата обща цена в размер на **1 798.00 лв. без ДДС**. По съответните видове дейности както следва:

Обща сума за дейността по упражняване на строителен надзор при изпълнение на СМР дейностите на обекта: **1 500.00лв. без ДДС**.

Обща сума за дейността по изготвяне на оценка на съответствието на инвестиционния проект с основните изисквания на строежите за обекта: **298.00 лв. без ДДС**.

Мотив за предложението на комисията: Предложената цена е най - ниската оферирана стойност.

Настоящият протокол е съставен на 04.15.2020г., подписа се от членовете на комисията и се предаде на кмета на община Трън за утвърждаване.

Λ

КОМИСИЯ:

Председател:

/ Десислава Димитрова/

Членове:

/

1.

/ инж. Евгения Такова /

2.

...
/Милен Георгиев/